

MODLITBY OTCOV

Maurice Williams založil Otcovskú modlitbu v roku 2000. Spolu s 250 mužmi zažil silu mužov, ktorí sa spoločne modlili a chválili Boha počas mužského víkendu: „Sila ich chvály bola taká dojemná, že som cítil prítomnosť Ducha Svätého“. To ho viedlo k tomu, že začal pracovať na modlitbách otcov. Maurice bol úžasný rodinný muž a vždy otvorený nechať sa viesť Pánom. Celý život sa riadil prikázaním: „Miluj Pána, svojho Boha nadovšetko a svojho blížneho ako seba samého“.

Inšpiráciou mu bola aj jeho manželka Sandra a sestra Veronica, ktoré v roku 1995 založili Modlitby matiek. Cestoval do mnohých krajín, propagoval Modlitby otcov, čo vyústilo do modlitebných skupín po celom svete. Medzitým boli brožúry Modlitby otcov preložené do 15 rôznych jazykov. V roku 2011 bol zriadený Medzinárodný koordinačný tím „Otče náš“, aby prevzal úlohu Mauricea (+2013). Tento koordinačný tím teraz naďalej monitoruje a podporuje celosvetový rast modlitieb otcov.

Vízia Modlitieb otcov je taká, že úplným odovzdaním sa do Božích rúk sa môže naplno prejavíť moc nášho Boha. Dá sa to dosiahnuť každodennou modlitbou za rodinu, ale aj za iných mužov, ktorí budú prosieť Pána, aby ich pomohol vzdať sa masiek, prijať zodpovednosť, byť silní vo viere a vyhýbať sa pokušeniu v akejkoľvek forme. Mnoho mužov vypadlo z rutiny modlitby. Keď vedíme zaneprázdnený život, môžeme ľahko odložiť modlitbu na neskôr alebo na zajtra. Ak sme zaneprázdnení, musíme sa modliť ešte viac a môžeme dosiahnuť oveľa viac, ak sa budeme najskôr modliť.

V tomto ohľade účasť v skupine Modlitby otcov posilňuje radostnú poslušnosť Pánovi. Pán povedal: „Kde sú dvaja alebo traja zhromaždení v mojom mene, tam som ja medzi nimi“. Ak sa ako otcovia budeme denne modliť v našich rôznych krajinách, potom budeme skutočne požehnaní a svet sa prostredníctvom našich modlitieb zmení.

pokračovanie v strede

info PRE BIRMOVANCOV

Praktickú pomoc má skupinka č. 2. Brigáda bude v sobotu o 10:00. Premietanie pri projektore skupinka č. 6.

Čajovňa bude v piatok po sv. omši do 20:30. SH

MODLITBY OTCOV - pokračovanie

Otcovská modlitba je určená pre biologických aj duchovných otcov.

Preto Vás povzbudzujem, drahí otcovia, do nových vecí, neodvracajme svoje srdcia od nášho Boha, lebo on je Cesta, Pravda a Život.

On ťa prevedie cez všetky úskalia tvojho života a za vernosť, oddanosť obdarí ťa potrebnými milosťami a zabezpečí spásu tvojej duše.

Tento piatok **23. júna 2023** na konci sv. omše Vám krátko predstavíme modlitby otcov aj cez svedectvá, a pozývame na prvé stretnutie, ktoré bude krátko po skončení sv. omše. [MO zo Zákamenného](#)

▶ DNES JE DEŇ OTCOV ◀

Drahí otcovia. Vaše povolanie je významné a dôležité. Každý z Vás je prvým vzorom „mužnosti“ a prvou autoritou pre svoje deti. Vy dávate svojim deťom predstavu o pojme „otec“. Máte dve možnosti. Buď toto slovo bude vznešené a bude predstavovať starostlivosť, dobrotu, rešpekt, alebo bude zmrzačené a bude evokovať strach, lajdáctvo a konflikt. Od tohto sa odvíja dôležitá otázka: S akou predstavou budú Vaše deti vyslovovať „Nebeský Otec“? Otcovia, prosím Vás, svojím životom **robte dobrú reklamu Bohu Otcovi**, „od ktorého má meno každé otcovstvo“. (porov.: Ef 3, 16) SH



Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novot
č.: 1005, 029 55 Novot
www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot
farár: Štefan Hrbček, tel.: 0904 575 829
Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642
FARNÍK vychádza každý týždeň
pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ



25. týždeň

18. jún 2023

Informačný list farnosti Novot

FARNÍK

ŽATVA JE VEĽKÁ

Ježiš si spomedzi učeníkov vybral dvanástich mužov – apoštolov. Ide o dôležité rozhodnutie, pretože apoštoli sa stanú spojivom medzi pozemským Ježišom a pokračovaním jeho spoločenstva po Veľkej Noci, ale už bez jeho viditeľnej prítomnosti. Stanú sa garantmi autenticity Kristovho evanjelia, toho, čo vo vyznaní viery vyznávame o Cirkvi, že je apoštolská. Ich počet je symbolický. Číslo 12 je číslom patriarchov, kmeňov Izraela. Apoštoli predstavujú nový Izrael. Evanjelista uvádza o Ježišovi „dal im moc...“ Slovo „apoštol“ pochádza z gréckeho slovesa „apostéllo“ = „vyslať, poslať“. Pomenovanie chce vyzdvihnúť kľúčovú vec. Poslanie a moc apoštolov nepramení z ich vlastného rozhodnutia, ich názorov, ale jedine od Krista. Kol'kokrát v dejinách Cirkvi vystúpili „apoštoli“, ktorí sa, žiaľ, stali vyslancami seba samých. Prinieslo to pohoršenie, zmätok a rozkoly.

V našom úryvku nie je len všeobecné konštatovanie povolania, ale evanjelista uviedol konkrétne mená dvanástich mužov, ktorých si vybral Boží Syn za apoštolov. Pri Petrovi je použité označenie „prótos“ = „prvý“. Peter však nebol povolaný ako prvý. Nebol ani prvým, ktorý sa stretol so vzkrieseným Pánom. Označenie „prvý“ vyjadruje jeho privilegované postavenie medzi apoštolmi, je ich vodcom. Aj z tejto skutočnosti sa odvodzuje náuka o primáte pápeža.

F. Trstenský

redakčný výber z obsahu textu

PROGRAM BOHOSLUŽIEB

19. – 25. jún 2023

Pondel. 18:00	Na česť Ducha Svätého (RH)
9:15 Utorok 18:00	Volný úmysel (AD) + mama Viktória (ned. 90 r.) č. 764 (SH)
14:00 Streda 18:00	+ Juliána (ned. 95 r.) a + Anton a Jozef č. 570 (RH) detská sv. omša + Serafín Bystričan a jeho + rodičov a + rodičov Bernatákových č. 102 (SH)
6:30 Štvrtok 18:00	+ Stanislav Bulák č. 572 (SH) + manžel (15. výr.) č. 937 (RH)
6:30 Piatok 18:00	+ mama a jej + bratia a rodičia č. 883 (RH) ZBP pre spoločenstvo Modlitby matiek č. 438 (SH) mládežnícka sv. omša
7:00 Sobota 15:00	+ rodičov Karol a Angela a + sestra Emília č. 962 (RH) Sobáš so sv. omšou Lukáš Žák a Mária Šimiaková (SH)
7:00 8:30 Nedeľa	Volný úmysel (RH) Volný úmysel (SH) Služba lektorov skupina č. 3
10:30	Za Boží ľud (SH) Obetné dary 7

NA DETSKÚ SV. OMŠU NAKRESLI

nebeskú bránu, ako pri nej stojíme s anjelom.

ZBIERKA

na dobročinné diela Svätého Otca

bude v nedeľu 25. 6. 2023 po každej sv. omši.

LITURGICKÝ KALENDÁR

Vo štvrtok bude adorácia od 17:00 do sv. omše

Pon	Féria
Uto	Féria
Str	Spomienka na sv. Alojza Gonzágu, rehoľníka
Štv	Féria
Pia	Večerná sv. omša je z nasledujúcej slávnosti
Sob	NARODENIE SVÄTÉHO JÁNA KRSTITEĽA slávnosť
Ned	12. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

ZÁPIS ÚMYSLOV SV. OMŠÍ

bude **v nedeľu 25. júna** 2023. Okrúhle výročia života, manželstva alebo úmrtia blízkych môžete nahlásiť telefonicky v utorok 20.6.2023 a v stredu 21.6.2023 po večernej sv. omši na tel.: 0904 575829.

Najväčšiu prioritu majú okrúhle výročia, kvôli ktorým sa rodina chce stretnúť, a potom prvé výročie úmrtia. Môže sa nahlásiť piate alebo desiate výročie úmrtia, všetky ostatné výročia zosnulých sa nahlasujú 25. 6. 2023.

Je tiež možnosť dať úmysel sv. omše aj nášmu rodákovi **Antonovi Durčákovi**, ktorý bude slúžiť sv. omše buď v našej farnosti, keď budeme dvaja kňazi, alebo keď sa bude nachádzať v iných farnostiach. K týmto úmyslom je potrebné dať pri zápise aj milodar.

DEŇ RODINY - POĎAKOVANIE

Ďakujem ORGANIZAČNÉMU TÍMU, sponzorom, hasičom, birmovancom a animátorom, a tiež všetkým ochotným ľuďom, ktorí pomohli s prípravou liturgie aj zábavného programu Dňa rodiny 2023. SH

Na farskej stránke sú fotky,
AUDIO záznam homílie a zoznam sponzorov.

PRIHLÁŠKY NA DEDINSKÝ TÁBOR

A je to tu! **22. 6. 2023** (štvrtok) o 17:00 na dvore starej fary sa budú rozdávať prihlášky na dedinský tábor. Prihlášky sú určené pre deti, ktoré po lete nastupujú do 2. - 7. ročníka.

Tešíme sa na vás animátori

MANŽELSTVO CHCÚ PRIJAŤ

Dávid Blašťák, syn Alojza a Janky, rod. Gašperovej, bývajúcí v Novoti a

Adriana Vlčáková, dcéra Miroslava a Janky, rod. Rypáckovej, bývajúcá v Novoti, **prvýkrát**

Tomáš Madleňák, syn Dušana a Marcely, rod. Madleňáckovej, bývajúcí v Námestove a

Gabriela Veselovská, dcéra Albína a Boženy, rod. Večerckovej, bývajúcá v Novoti, **druhýkrát**

Tomáš Kovalčík, syn Ladislava a Heleny, rod. Sochuliackovej, bývajúcí v Novoti a

Mária Večercková, dcéra + Rudolfa a Valérie, rod. Laššáckovej, bývajúcá v Kline, **tretíkrát**

Lukáš Žák, syn Jána a Márie, rod. Jankolovej, bývajúcí v Nižnej a

Mária Šimiaková, dcéra Milana a Márie, rod. Paľáckovej, bývajúcá v Novoti, **tretíkrát**

Manželské prekážky prosíme nahlásiť na farskom úrade.

SVIATOSŤ MANŽELSTVA PRIJALI

17. júna 2023

Šimon Grozanič a Monika Slušňáková
Štefan Piták a Barbora Todorovová
Tomáš Pohanič a Veronika Slaničanová

Sprevádzajme novomanželov modlitbami

DO VEČNOSTI ODIŠLA

18. 6. 2023 **Justína Vojtkuľáková** (79 r.)

Odpočinutie večné daj jej, Pane,
a svetlo večné nech jej svieťi, nech odpočívá v pokoji!